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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович зустрівся з колишнім Президентом Польщі, 
Спеціальним представником Польського головування в ЄС Александром Квасневським. 
«Ми дуже налаштовані на активний діалог із Польщею», - сказав Президент України, 
відзначивши особливу актуальність його розбудови у період головування Польщі в ЄС.  
 В.Янукович зазначив, що в особі А.Квасневського Україна має щирого друга на 
міжнародній арені. Зі свого боку А.Квасневський відзначив свій тісний зв'язок з Україною 
та постійну увагу до подій, що тут відбуваються. У контексті розвитку українсько-
польських відносин та взаємин України з ЄС А.Квасневський погодився із Главою 
Української держави щодо важливості нинішнього політичного моменту, коли Польща 
головує в Євросоюзі. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 09.09.2011 
Підписано Меморандум між Міністерством аграрної політики та продовольства України 
й Державним Секретаріатом Швейцарії з економічних питань про взаєморозуміння щодо 
Програми двостороннього співробітництва в сільському господарстві.  
З Української Сторони Меморандум підписав Перший заступник Міністра аграрної 
політики та продовольства України Микола Безуглий, зі Швейцарської – Посол Швейцарії 
при СОТ, Представник Федеральної Ради з питань торговельних угод Луціус Васеша. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 09.09.2011 
Україна має намір цього року почати переговори про перегляд умов свого членства в 
СОТ. Про це пише "Комерсант-Україна" із посиланням на копію листа Прем'єр-міністра 
Миколи Азарова главі Української спілки промисловців і підприємців, народному 
депутатові Анатолію Кінаху. У листі наголошується, що в уряді планують до кінця року 
ініціювати переговори про зміну тарифних зобов'язань України, узятих при вступі в СОТ. 
Документ є відповіддю на звернення народного депутата про те, що Україні слід 
скористатися таким правом відповідно до ст. XXVIII Генеральної угоди по тарифах і 
торгівлі СОТ. Згідно цій статті, члени організації мають право ініціювати переговори про 
перегляд митних ставок на черговий трирічний термін, який наступить з 2012 р.  
Експерти рекомендують Кабміну підготуватися до зустрічних вимог інших членів СОТ, 
які будуть достатньо жорсткими. Слід зазначити, що для подачі заявки реально є не 4 
місяці, а всього декілька тижнів. Заява про переговори має бути подана в період від 6 до 3 
місяців до кінця трирічного періоду. Крім того, правила торгової дипломатії 
передбачають проведення попередніх консультацій з основними торговими партнерами. 
 
РБК-Україна, 09.09.2011 
12 вересня Національний інститут стратегічних досліджень при Президентові України в 



рамках проекту «Національний Конвент України щодо ЄС», який здійснюється в 
партнерстві з дослідницьким центром Словацької асоціації зовнішньої політики (м. 
Братислава) та за підтримки Словацького фонду розвитку (Slovak Aid), провів третє 
сесійне засідання Робочої групи Конвенту «Регіональний вимір євроінтеграційної 
стратегії України: регіональний розвиток та міжрегіональне співробітництво» на тему 
«Центральний регіон: міжрегіональне співробітництво – платформа для співпраці з 
регіонами ЄС». 
Результатом засідання став пакет політичних рекомендацій, які спрямовані на 
стимулювання та підтримку участі українських регіонів у проектах інтеррегіонального 
співробітництва Україна – ЄС.  
 
www.niss.gov.ua 
АНОНС 
15-17 вересня відбудеться візит в Україну члена Європейської комісії з питань 
розширення та європейської політики сусідства Штефана Фюле для участі в 8-й 
Ялтинській щорічній зустрічі «Україна і світ: спільні виклики, спільне майбутнє».  
Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив на брифінгу речник МЗС України 
Олександр Дікусаров. За його словами, у рамках заходу заплановано зустрічі Ш.Фюле з 
керівництвом України, а також із міністром закордонних справ К.Грищенком. 
Сторони обговорять актуальні питання відносин між Україною та Європейським Союзом, 
зокрема, у контексті завершення переговорів щодо укладення угоди про асоціацію, 
включаючи створення зони вільної торгівлі, а також розвиток безвізового діалогу.  
 
www.unian.net, 13.09.2011 
Президент Польщі Броніслав Коморовський переконаний, що чинна українська влада 
дійсно прагне інтеграції країни з Європейським Союзом. Як передає кореспондент 
УНІАН у Польщі, про це Б.Коморовський заявив під час урочистої промови в 
Європейському парламенті в Страсбурзі з нагоди головування Польщі в ЄС. 
«Я хотів би висловити моє глибоке переконання, що в Україні є велика налаштованість на 
здобуття умов, необхідних для європейської інтеграції. У тому числі це дії, спрямовані на 
підвищення демократичних стандартів усередині країни”, - сказав Б.Коморовський, слова 
якого наводить його офіційний веб-сайт. 
За словами Президента Польщі, Євросоюз на саміті «Східного партнерства» наприкінці 
вересня у Варшаві має надати «чіткий сигнал», який варіант партнерства Євросоюз хоче 
бачити зі своїми сусідами на Сході. 
 
www.unian.net, 13.09.2011 
АНОНС 
26-27 вересня 2011 в Києві відбудеться Спільний семінар Європейського соціально-
економічного комітету й Національної Тристоронньої соціально-економічної Ради з 
питань відносин між ЄС та Україною.  
На семінарі обговорюватимуться наступні питання: прогрес переговорів про Угоду 
Асоціації між ЄС та Україною; участь громадянського суспільства в процесі внутрішніх 
реформ України; прогрес переговорів стосовно створення поглибленої й всеосяжної зони 
вільної торгівлі між ЄС та Україною; роль громадянського суспільства в торговельних 
угодах; сільськогосподарський сектор в Україні й зближення з політикою ЄС; сталий 
розвиток і зелене сільське господарство; розвиток сільських районів і зайнятість в 
українському аграрному секторі.    
 
www.eesc.europa.eu, 08.09.2011  

 
 Безпека харчових продуктів 

 



У ці дні в Сеулі проходить Міжнародна конференція із профілактики та лікування сказу. У 
роботі конференції бере участь пан Валла - Генеральний Директор МЕБ, керівництво 
Всесвітньої організації охорони здоров'я, Катінка де Балог - представник ФАО, Панайотіс 
Деметріус – представник Європейської комісії, усього 450 учасників з усіх континентів 
світу. Ветеринарію України представляють начальник управління Держкомветмедицини 
України Дмитро Мороз та директор «Укрветпромпостач» Володимир Солодчук. 
 
http://www.vet.gov.ua, 08.09.2011 
Працівниками ветеринарної міліції УМВС України у Вінницькій області на території 
підприємства по виготовленню консервів у приміщенні колишньої їдальні  виявлено 
підпільний цех по виробництву харчових напівфабрикатів.  Цех працював без будь-яких 
дозвільних документів. За результатами перевірки вилучено з обігу 248 кг продукції 
тваринного походження сумнівної якості. Діяльність цеху призупинено. 
У ході перевірок суб’єктів господарювання, які надають послуги в сфері громадського 
харчування, підрозділом ветеринарної міліції в м. Києві призупинено діяльність 8 кіосків з 
виготовлення та продажу м’ясних страв, які здійснювали свою діяльність без відповідних 
дозвільних документів та в антисанітарних умовах. Спільно з іншими службами вилучено 
обладнання для виготовлення м’ясних страв та 104 кг неякісної продукції тваринного 
походження.   
 
www.agroua.net, 12.09.2011 
У київському офісі Представництва Black&Veatch Special Projects Corp. відбулося 
засідання робочої підгрупи із тренінгів для спеціалістів ветеринарної медицини в рамках 
Програми «Зменшення біологічної загрози в Україні в галузі ветеринарної медицини». Під 
час зустрічі обговорювалися питання підготовки тренінгів з епізоотології в Україні.  
У Державному науково-контрольному інституті біотехнології і штамів мікроорганізмів 
(ДНКІБШМ) відбулося чергове засідання робочої групи з координації виконання цієї 
програми. Обговорювався проект «Положення про Центральну державну референц-
лабораторію» та проект «Положення про тренінговий центр» Програми «Зменшення 
біологічної загрози в Україні в галузі ветеринарної медицини», а також інші питання.  
 
http://www.vet.gov.ua, 13.09.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Компанія Піонер Хай-бред, яка входить до складу корпорації Дюпон, інвестує $10 млн. у 
насіннєвий комплекс із логістичного та матеріально-технічного забезпечення в с. Стаси 
Полтавської області. Про це ЛІГАБізнесІнформ повідомили в компанії. 
Будівництво комплексу вже почалося, введення в експлуатацію планується на початку 
сезону продажів 2012 року. Близько 4000 кв м площі буде виділено під складські 
приміщення, половина яких буде оснащена обладнанням для кондиціювання повітря. По 
завершенню будівництва на даному логістичному комплексі працюватиме п'ятнадцять 
постійних працівників для управління складськими приміщеннями та постачання насіння.  
 
ЛІГАБізнесІнформ, 08.09.2011  
За підсумками 7 місяців 2011 р. приріст виробництва в галузі тваринництва склав майже 
3% в порівнянні з аналогічним періодом 2010 року. Про це повідомив Міністр аграрної 
політики та продовольства Микола Присяжнюк на прес-конференції "Підсумки роботи 
АПК України за сім місяців 2011 року".  
За рахунок якісних структурних змін збережено позитивну динаміку у тваринництві, 
приріст виробництва складає 2,8%. Об'єми вирощування худоби й птиці в 
сільгосппідприємствах зросли на 6,4%, зокрема, свиней - на 11%, птиці - на 6,8%.  
 
ЛІГАБізнесІнформ, 09.09.2011 



За інформацією аналітиків «АПК-Іформ: овочі і фрукти», професійні виробники картоплі в 
Україні в цей час зазнають серйозних труднощів із його реалізацією за прийнятними 
цінами, оскільки населення погоджується продавати його за цінами, які значно нижче 
собівартості. Зокрема, в основних регіонах виробництва посередники скуповують 
картоплю від населення по 70 - 90 коп./кг. У більшості випадків ця картопля купується для 
закладки на зберігання й подальшого перепродажу в зимово-весняний період 2012 р. 
Оптові ціни реалізації картоплі професійними виробниками в результаті надлишку 
пропозицій уже впали в західних регіонах країни до 1,2-1,4 грн./кг. Настільки низька ціна 
востаннє відзначалася більше 3,5 років тому, однак і витрати на його вирощування тоді 
були приблизно в 2 рази нижче. «Собівартість вирощування пізніх сортів картоплі в 
професійних господарствах України в 2011 р. складе, за нашими оцінками, від 1,5 до 2,0 
грн./кг, - говорить Тетяна Гетьман, керівник проекту «АПК-Іформ: овочі і фрукти». - При 
цьому, собівартість вирощування картоплі господарства населення взагалі не рахують, але, 
у більшості випадків, вона ще вище, ніж у фермерів-професіоналів».  
 
«АПК-Іформ: овочі і фрукти», 13.09.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

16-17 вересня 2011 року в місті Змієві вдесяте відбудеться Великий Слобожанський 
ярмарок. В ярмарку візьмуть участь представники всіх районів і міст Харківської області 
та сусідніх областей України, делегації із країн ближнього й далекого зарубіжжя. Усього в 
роботі ярмарку візьмуть участь близько 200 суб'єктів господарювання й майстрів народної 
творчості, більше 25 творчих колективів області. 
У програмі Великого Слобожанського ярмарку: робота ярмаркових експозицій районів і 
міст, ярмаркові торги, концертна програма творчих колективів області, концерт "зірок" 
естради України, урочисте нагородження районів і міст області за активну участь у 
підготовці та проведенні ярмарку й за кращу експозицію на ярмарку, інші заходи. 
www.kmu.gov.ua, 09.09.2011 
У суботу, 10 вересня, у Житомирі, у рамках святкування Дня міста, на території ТРК 
«Глобал UA» відкрився новий ринок-ярмарок більш ніж на 200 торгових місць із продажу 
продукції сільського господарства й харчової промисловості за цінами нижче ринкових. 
Як передає кореспондент УНІАН, участь у торгівлі взяли виробники сільгосппродукції з 
19 районів області, а також переробні підприємства Житомира. Планується, що такі заходи 
в ТРК «Глобал UA» стануть регулярними. В ярмарку взяли участь декілька тисяч жителів 
Житомира. 
 
http://economics.unian.net/, 12.09.2011  
 


